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діагностичної перевірочної роботы з алгебри та початків аналізу 
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2023-2024 навчальний рік 

НМК1 (підручник за редакцією А.Г Мордковича, поглиблений рівень) 
 

Пояснення до демонстраційного варіанту 
Демонстраційний варіант призначений для того, щоб дати можливість вчителям і 

учням скласти уявлення про структуру майбутньої  роботи, кількість и форму завдань, а 
також їх рівень складності. Ці відомості дають можливість виробити стратегію 
підготовки до виконання діагностичної перевірочної роботи з алгебри та початків 
аналізу.  

Діагностична робота проводиться з метою здійснення державного контролю якості 
освіти та рівня математичної підготовки учнів 10-х класів. Завдання демонстраційного 
варіанту не відображають всіх питань змісту, які можуть бути включені до діагностичної 
перевірочної роботи. Об’єктом контролю є наступні теми: 

• Тригонометричні функції числового  та кутового  аргументу. Графіки 
тригонометричних функцій. 

• Основна тригонометрична  тотожність та ії наслідки. Формули зведення. 
• Формулы додавання та іх наслідки.   
• Тригонометричні нерівності. 
• Тригонометричні рівняння. Вибір коренів  на проміжку. 

       Кожен варіант роботи складається із 5 завдань. Записи повного рішення та відповіді 
завдання оформлюються на бланках для робіт. 
       Робота розрахована на 45 хвилин. 
       Оцінки виставляються відповідно до норм виставлення оцінок за контрольну роботу з 
алгебри та початків аналізу у 10 класах. 
1. Знайдіть значення виразу: √𝟑𝟑𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝟐𝟐 𝟓𝟓𝝅𝝅𝟏𝟏𝟏𝟏 − √𝟑𝟑𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝟐𝟐 𝟓𝟓𝝅𝝅𝟏𝟏𝟏𝟏.    
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Відповідь: 

                                   
                                   

2.  Знайдіть 𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄𝒄 �𝟐𝟐𝝅𝝅
𝟑𝟑
− 𝜶𝜶� ,  якщо  𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔𝒔 = √𝟕𝟕

𝟒𝟒
  і 𝜶𝜶 ∈ �𝝅𝝅

𝟐𝟐
;  𝝅𝝅�. 
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Відповідь: 

                                   
                                   

3. Побудуйте графік  функції 𝒚𝒚 = 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬 �𝒙𝒙 − 𝝅𝝅
𝟑𝟑
� + 𝟏𝟏 і знайдіть ії найменше та 

найбільше значення на відрізку �– 𝝅𝝅
𝟐𝟐

;  𝝅𝝅
𝟑𝟑
� 

 
Розв’язання: 

                                  
                                  

                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
                                       
 
Відповідь: 

                                   
                                   



4. Розв’яжіть нерівність : 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 �𝝅𝝅
𝟑𝟑
− 𝟐𝟐𝒙𝒙� < −𝟏𝟏 
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Відповідь: 

                                   
                                   

5. а) Розв’яжіть рівняння: 3𝐜𝐜𝐜𝐜𝐜𝐜 𝟐𝟐𝒙𝒙 − 𝟓𝟓 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝒙𝒙 + 𝟏𝟏 = 𝟎𝟎. 

            б)  Вкажіть усі корені цього рівняння, що належать відрізку �𝝅𝝅;  𝟓𝟓𝟓𝟓
𝟐𝟐
�.  

 
Розв’язання: 

                                   
                                   

                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        



                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
                                        
 
Відповідь: 

                                    
                                    

 

Всього оцінка за роботу: ________________ 

Вчитель:  _______________________    _________________________ 
(підпис)  (ПІБ) 

Асистент: _______________________    _________________________ 
(підпис)  (ПІБ) 
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